

# GORENJSKI GLAS

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE  
DELOVNEGA  
LJUDSTVA ZA  
GORENJSKO

**70** ljubljanska banka  
Temeljna banka Gorenjske  
Kranj  
Gorenjc in banka — formula prihranka

**29. NOVOLETNI  
SEJEM**

— krzno, konfekcija, pletenine  
— pohištvo, bela tehnika, akustika  
— **VELIKA IZBIRA BOŽIČNIH IN  
NOVOLETNIH DARIL**  
— **UGODNI NAKUPI ZA DEDKA  
MRAZA**  
**KREDITI! UGODNI NAKUPI! POPUSTI! RAZPRODAJE!**

**KRANJ, 16.  
- 24. 12. '88**

Milan Kučan in Viktor Žakelj na Glasovi preji

## V tej Jugoslaviji ni mogoče živeti brez priznavanja razlik



Sedem desetletij Jugoslavije in sedem desetletij socializma v svetu je bila tema tretje Glasove preje v petek zvečer v popolnoma zasedeni restavraciji kranjskega hotela Creina. Viktor Žakelj je večje pridirjal v razmišljanja svojega sogovornika, ki ga je predstavil kot profiliranega razumnika z ostro pravniško logiko, politika, ki z vsem žarom opravlja svojo dolžnost v volčjem času za politike. Nihče ni mislil, je dejal Žakelj, da bo 70 let Jugoslavije postala tako cenena in politikantska tema. Revščina trka na 60 odstotkov jugoslovanskih domov, v nekaterih že domuje, zato se ljudem zamegljuje prihodnost in zato vedno bolj brskamo po preteklosti. Kučan je odgovarjal na mnoga aktualna Žakljeva razmišljanja in vprašanja občin-

stva. Ne gre samo za materialno revščino, ampak za občutek, da smo v velikem razvojnem zaostanku. To terja novo definicijo nekaterih pojmov. Nobena stvar ne bi bila bolj prepričljiva kot uspeh. Iz zgodovine se ne znamo učiti, postavljajo se mnoga vprašanja, če nismo res po pomoti prišli v to skupnost. Za jugoslovansko integracijo je treba postaviti nove osnove in na novo definirati socializem. V tej Jugoslaviji ni mogoče živeti brez priznavanja razlik, je dejal Kučan. Tudi stara Jugoslavija ni želela, da bi bili vsi Slovenci ali vsi Srbi. Prostora za skupno življenje je dovolj. Problem so velike poenostavitve. Vse kaže, da je v Jugoslaviji odprta generalna razprava o nacionalnem vprašanju in značaju socializma. Avtoriteta Jugo-

slavije v svetu je odvisna predvsem od njene avtoritete v Evropi. Mi smo namreč prvo avtoriteto dobili prav v Evropi. Zmotno je socializem postavljati kot alternativo kapitalizmu. Človečanske pravice in svobode so eden temeljev socializma. V Jugoslavijo smo šli zato, da bi bolje živeli. Če pa ne bomo uspeli v razvoju, bodo težnje po samostojnem življenju vedno večje. Ne smemo dovoliti, da bi bila jugoslovansko in socializem dva mrliča. Naša ambicija mora biti okrog leta 2000 doseči razvojno raven Švedske, vendar moramo temu predrediti vso družbeno organizacijo, je dejal Milan Kučan. Več o Glasovi preji z Žakljem in Kučanom v petkovih Odprtih straneh.

J. Košnjek, slika F. Perdan

Bohinjsko jezero je vse bolj onesnaženo

## Cvetovi brezbriznosti in mlačnosti

Bled, 9. decembra - »Stanje Bohinjskega jezera še ni kritično, vendar je zelo resno. V njem se že pojavljajo alge, podobne tistim, ki povzročajo cvetenje jezera na Bledu, pa tudi ostali znaki kažejo, da se kakovost jezerske vode slabša. Ker je že naravno onesnaževanje precejšnje (kisel dež izpira v jezero hranila za alge), je treba preprečiti vsaj tisto, ki ga povzročajo ljudje, predvsem s tem, ko dopuščajo iztekanje odpadkov v jezero,« je na petkovi seji sveta Triglavskega narodnega parka dejal dr. Dani Vrhovšek, vodja blejske limnološke postaje.

Če bo Bohinjsko jezero ob ugodnih vremenskih okoliščinah nekega dne res zacvetelo (tako kot je že večkrat Blejsko), potem je nesporno, da bodo to cvetovi družbene brezbriznosti, mlačnosti in neodgovornosti. Za kaj pravzaprav gre? V srednje-ročnem razvojnem programu TNP je opredeljeno, da bo radovljiska občina do konca minulega leta skupaj s TNP in območno vodno skupnostjo zagotovila izdelavo celovitega programa za izboljšanje kakovosti jezerske vode (s konkretnimi nalogami, izvajalci in načini zbiranja denarja), postrila nadzor nad delovanjem čistilnih naprav, izdelala zazidalne in ureditvene načrte za območje Ribčevega laza in Stare Fužine, Bohinjskega jezera z Ukancem ter planini Zajamniki in Studor, dosledno zagotavljala varstvo jezerskega

območja... Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine Kranj pa naj bi do konca prihodnjega leta začel s postopkom za zavarovanje jezera.

Problem je v tem, ker je bilo od vsega načrtovanega narejeno bolj malo. Program za izboljšanje kakovosti jezerske vode ni bil izdelan, prav tako ne strokovne osnove za zavarovanje jezera. Program nadaljnega turističnega razvoja Bohinja je bil narejen, vendar turistične organizacije zdaj v nasprotju z njim ponujajo nove načrte, ki ne upoštevajo sanacije in zavarovanje jezera. Za te organizacije je značilna neka dvoličnost: po eni strani razumejo, da je treba preprečiti ekološko katastrofo, po drugi trdijo, da ne "obremenjujejo" jezera in da za izboljšanje stanja tudi nimajo denarja, čeprav vse načrtujejo ali že gradi-

jo nove naprave, prizidke, nadzive... Predstavniki občinskega upravnega organa so tudi obljubili, da bodo pri izdaji dovoljenj upoštevali mnenje TNP, praksa pa je žal drugačna: tudi v ožjem območju jezera se izvajajo gradbena dela (pralnica v Zlatorogu), za katera ni bilo pridobljeno takšno mnenje.

Svet TNP je na petkovi seji sprejel stališča, da je treba takoj zgraditi kanalizacijo ob jezeru in na zakonit način prisiliti lastnike in uporabnike stavb v Ukancu in drugod ob jezeru, da prispevajo svoj delež k izgradnji, preprečiti nadaljnje širjenje turističnih zmogljivosti ter uporabo umetnih gnojil in soli neposredno ob jezeru in preseliti iz obzerskega območja vse dejavnosti, ki tja ne sodijo (avtokamp, taborna mesta itd.).

C. Zaplotnik

## Spremembe plana

Radovljica — Krajevna konferenca SZDL in SO Radovljica sklicujeta zbor občanov v sredo, 14. decembra, ob 18. uri v veliki sejni dvorani SO Radovljica. Na zboru bodo obravnavali osnutek sprememb in dopolnitev družbenega plana občine za obdobje 1986/90 in družbenega plana 1986/1995 oziroma 2000. Razen tega bodo obravnavali tudi primernost severne ali južne variante ceste mimo Radovljice.

J. Rolc

## Obrtniška trgovina v Kranju

Kranj, 12. decembra - Gorenjska obrtna zadruga Kranj bo v petek, 16. decembra, ob 12. uri odprla svojo trgovino, prvo tovrstno v Sloveniji, saj je nima še nobena obrtna zadruga. V novi kranjski trgovini bodo napredaj izdelki široke potrošnje, ki jih izdeluje 150 obrtnikov, ki obljublajo, da bo moč izbirati med več kot tisoč izdelki po ugodnih cenah.

## Bistriški svetovni pokal se seli na Vogel

Bohinjska Bistrica, 11. decembra — Organizatorji letošnjega svetovnega pokala v smučarskih tekih za moške v prosti tehniki na 30 km niso imeli sreče s snegom. Tekma bi morala biti v sredo na že znani progji v Bohinjski Bistrici. Ker na progji ni snega, so skupaj s pripadniki JLA zavihali rokave in na Voglu usposobili progo, dolgo 7,5 km.

Udeleženci Bohinjskega svetovnega moškega pokala pridejo v Bohinj že v torek s prizorišča prve tekme za svetovni pokal, ki je bila v soboto in nedeljo v Ramsauu v Avstriji. Organizacijski komite na čelu s sekretarjem se je prav tu potrdil, da je naredil dobro reklamo za tekmo na Voglu. Organizatorji so se potrudili, da bodo tekmovalci iz Avstrije v Bohinj pripotovali z avtobusi Kompassa, po tekmi v sredo pa bodo odšli s temi avtobusi na tretjo tekmo svetovnega pokala v Val di Sol v Italijo.

Nasvidenje v sredo na Voglu.  
D. H.

## Srebrni jubilej brniškega letališča

Brdo, 9. decembra - S svečano sejo delavskega sveta v hotelu Kokra na Brdu so proslavili 25-letnico brniškega letališča, slavnostni govornik je bil Dušan Šinigoj, predsednik slovenskega izvršnega sveta.



Dušan Šinigoj je pohvalil delo 390 članskega delovnega kolektiva Aerodroma Brnik v zadnjih letih, odkar je dobilo vodstvo, ki je veliko postorilo v smislu sodelovanja vseh služb na letališču, kar je seveda pomembno tudi za varnost. Poudaril je vlogo ljubljanskega letališča v prostoru Alpe-Jadran in dodal, da bi moralo biti še bolj odprto v svet. Obljubil je podporo pri razširitvi in posodobitvi ljubljanskega letališča, ki jo je po Šinigojevih besedah moč uresničiti korak za korakom. Na slovesnosti so podelili petim delavcem Aerodroma državna odlikovanja, medalje dela s srebrnim vencem so prejeli: Štefan Brezar, Ciril Burgar, Terezija Cuderman, Ivanka Gajski in Anton Strgar. Dušanu Šinigoju pa so v trajno last izročili kipec Ikarus, priznanje brniškega letališča. Na sliki: Dušan Šinigoj prejema kipec Ikarus iz rok Draga Čotarja, predsednika delavskega sveta, in Yanka Možeta direktorja letališča Brnik.

M. V.  
Foto: F. Perdan

GORENJSKI GLAS  
VEČ KOT ČASOPIS

## Seminar uspešen

Mojstrana, 10. decembra - Delegati jeseniške občinske mladinske konference so se srečali na redni letni programsko-volilni konferenci, kjer so posebno pozornost namenili pregledu mladinskih akcij v občini v preteklem letu.

Delegati so imeli na dnevnem redu tudi volitve novega profesionalnega sekretarja, ki so zaradi nesklepnosti področne konference mladih v združenem delu, preložene za nedolžen čas.

Po seji OK ZSMS so prisotni nadaljevali s seminarjem, na katerem so z zanimanjem obravnavali tako novi zakon o podjetjih kot partijski sestop z oblasti, kjer je zanimiv podatek, da na Jesenicah beležijo v zadnjem času izstop 90-tih in vstop 6-tih članov v ZK, poroča sekretar OK ZSMS Rade Radinovič.

V. B.



Kranjska gora — Slalomska proga je pripravljena, veleslalomsko pa še nimajo za petkovo in sobotno tekmovanje za svetovni pokal. Naši tekmovalci že trenirajo. Na sliki Grega Benedik, Robert Zan in trener Jože Šparovec med treningom. (DH) — Foto: F. Perdan

KOŠČEK NEBA  
v strešnem oknu



F. Mira Radovljica tel. 75-036

GORENJSKI GLAS  
GRAFIČNE STORITVE







Planinsko odličje Iskri - Planinsko društvo Kranj je Planinski zvezi Slovenije predlagalo, da Iskri DO Kranj in sicer ERO, Telematiki in Kibernetiki podeli za dolgoletno sodelovanje s planinsko organizacijo. V planinsko dejavnost se je namreč kranjska Iskra vključila že 1947. leta, ko je na primer zgradila bivač na Kočni. Kasneje je med prvimi v svojih samoupravnih aktih opredelila pomen in vlogo gorskih reševalcev. Že od leta 1974 pa je zelo delavna tudi Iskrina planinska sekcija. Pred tremi leti so v Iskri prisluhnili tudi pobudi Planinskega društva Kranj, da bi na pogorišču na Jakobu uredili manjše zavetišče. To so potem tudi naredili. Za vse to in ker je Iskra pravzaprav med redkimi v Kranju, ki ne delajo razlik med različnimi športnimi oziroma rekreacijskimi dejavnostmi ter planinstvom in alpinizmom, so ji v četrtek v klubu planincev Planinskega društva Kranj izročili planinsko odličje. Srebrni častni znak Planinske zveze Slovenije pa so podelili tudi članu kolektivnega poslovnega organa Iskre Nacetu Pavlinu. - A. Ž. - Foto: G. Šinik

Drevi ob 19. uri v Stražišču

## Nekaj več...

Stražišče, 13. decembra - Že od ustanovitve Galerije Dom, ki je ena od štirih sekcij DPD Svoboda Stražišče, si prizadevamo, da bi kraju dali nekaj več. Tako smo lani na pobudo Petra in Mateja Metlikoviča pripravili prvi Stražiški kulturni teden, drevi pa se z otvoritvijo razstave barvnih oken in slik Marte Kunaver začel drugi, z zanosom razlaga prvi predsednik Galerije Dom Bojan Kramžar.

Ena od štirih sekcij DPD Svoboda Stražišče, ki se je že na začetku pred dobrimi peti leti poimenovala Galerija Dom, je nastala iz posameznikov, ko je še Vinko Tušek na soli v Stražišču odkrival in vzbujal zanimanje za oblikovanje in prostor.

»Tuškova želja in ustvarjalnost sta nas pred leti zblížala v DPD Svoboda,« se spominja Bojan Kramžar.

»Predsednica Galerije Dom je danes Metka Skok, v njej pa delamo še Simon Uršič, Igor Pokorn, Peter Metlikovič, Irena Hafner, Irena Bratuš in Andrej Muravec. Že na začetku smo se odločili, da ob rednih razstavah (ena takšnih je šolska risba ob zaključku šolskega leta) na široko odpremo vrata in da skušamo na ta način dati kraju nekaj več... od najmlajših do najstarejših, zblížanje, pripadnost, zadovoljstvo... Tako je bila sleharna naša razstava združena s prireditvijo, predstavitevjo in podobnim. In tako je tudi nastala ideja o tednu prireditev, med razstavo v decembru, v spomin na obletnico rojstva Franceta Prešerna.«

»Z uresničitvijo lanske ideje ste si »nakopali« letošnjo obvezo.«

»Bil sem presenečen in vesel hkrati, da sva z bratom Matejem lani dobila potrditev za to, kar sva pravzaprav želela,« pravi Peter Metlikovič.

»Sicer pa menim, da je prav december tisti najbolj primern čas, ko naj bi ljudem ponudili nekaj več za notranje bogastvo. Kultura je vedno zblíževala ljudi, vzbujala zavest in pripadnost in tudi v Stražišču je to vedno bila. Zato je letošnji drugi Stražiški kulturni teden neke vrste nadaljevanje lanskega. Namen pa je, da bi s srečanjimi tedni dni krajšali dolge noči decembrskega meseca in dali ljudem tisto, čemur dolgi poletni dnevi pač niso namenjeni.«

A. Žalar



Peter Metlikovič

## Priznanja ob prazniku

Bukovščica - Praznik krajevne skupnosti Bukovica-Bukovščica so v soboto zvečer slovesno proslavili tudi v večnamenskem prostoru podružnične šole v Bukovščici v Selški dolini. V programu so nastopili člani KUD Bukovščica, učenci podružničnih šol Bukovica in Bukovščice in oktet Jelovica. Na svečanosti so podelili tudi tri priznanja in sicer Alojzu Rejcu iz Knap, za dolgoletno aktivno delo v organih krajevne skupnosti; Lovru Bergantu s Tomaževca, za uspešno vodenje vaškega odbora, izvedbo telefonije in rekonstrukcije ceste in Francu Gartnerju s Stirpnika za prav tako uspešno vodenje vaškega odbora in izvedbo rekonstrukcije ceste.

## DOPISNIKI SPOROČAJO

### Gledališki večer

Zaposleni delavci v SOZD Slovenske železarnice so veliki ljubitelji kulture, kar so dokazali na nedavnem gledališkem večeru, ki so ga pripravili ob srečanju dramskih skupin. To je bil recital Slovenec sem, tako so mi mati djali. Z izborom zlatih besed velikih slovenskih pesnikov in pisateljev so se predstavili člani KUD Prežihov Voranc z Raven na Koroškem, amaterskega gledališča Celje-Store in amaterskega gledališča Tone Čufar z Jesenic, sporoča Janko Rabič.

### Zbirka bo vrnjena samostanu

Jošt Role sporoča, da bo bogata knjižna zbirka spet vrnjena samostanu na Brezjah. Tako je namreč sklenil koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pri občinski konferenci SZDL Radovljica že marca letos. Zelo dragocena zbirka starih cerkvenih leksikonov je zdaj v Radovljici, v omarah izvršnega sveta in občinske skupščine. Ker pa se vse skupaj nekako počasi premika, je koordinacijski odbor pred nedavnim ponovno pismeno pozval odgovorne, da je treba knjige vrniti.

ureja ANDREJ ŽALAR

Iz tretjega samoprispevka v KS Srednja Dobrava

# Ostajata še Dom in trgovina

Srednja Dobrava, 12. decembra - V krajevni skupnosti Srednja Dobrava v Lipniški dolini v radovljiški občini so konec novembra letos drugič imeli krajevni praznik, odkar imajo krajevno skupnost. Iz bogatega narodnoosvobodilnega obdobja so se namreč lani odločili, da bodo praznovali spominajoč se množične izselitve družin z vseh treh Dobrav. 5. decembra 1941 je bil tisti žalostni dan, ko so številni domačini morali zapustiti domačije. Tudi letos so praznovanje združili 27. novembra s proslavo Dneva republike.

Srednja Dobrava je ena od petih krajevnih skupnosti v Lipniški dolini. Za vse pa je značilno, da so po vojni ljudje veliko sami naredili. V primerjavi z nekaterimi drugimi kraji na Gorenjskem pa se je na svojstven način v uresničevanje želja in programov vedno vključevalo tudi združeno delo na tem območju, saj ni nikdar »skrtarilo« s pomočjo. Krajevne skupnosti v dolini namreč letne programe vedno sprejemajo skupaj z delovnimi organizacijami in jih vsako leto tudi ocenijo.



Alojz Vidic

»Plačevanje že tretjega samoprispevka v naši krajevni skupnosti, ki se bo izteklo 1990. leta, se je letos prevesilo v drugo polovico,« ugotavlja predsednik krajevne konference socialistične zveze Alojz Vidic. »Dobri del programa iz tretjega referenduma smo v krajevni skupnosti

doslej že uresničili. Program javne razsvetljave je končan; v zameno zanjo so se na Spodnji Dobravi odločili za gozdno pot na kmetijska zemljišča. Gasilci so letos avgusta s pomočjo interesne skupnosti za požarno varnost dobili gasilski avtomobil. Tudi športno igrišče je že skoraj dograjeno. Vsa naselja imajo tudi zabojuke za smeti. Veliko pa je bilo narejenega tudi na modernizaciji cest. Letos smo na ta način, in predvsem z veliko lastnega dela, dobili urejeno cesto od Mišac do Otoč...«

Iz referendumskega programa bodo najbrž tudi v prihodnje še namenili kakšen dinar za modernizacijo na cestah. Glavna naloga, ki jih čaka, pa sta obnova doma krajevne skupnosti in ureditev trgovine v njem.

»Dom in trgovina bosta najbolj zahtevni in hkrati zdaj tudi najbolj nujni nalogi,« ocenjuje predsednik sveta krajevne skupnosti Miro Albinini.



Miro Albinini

»Nekaj materiala za obnovo doma smo sicer že nabavili, vendar ugotovljamo, da celoviti prenovi sami ne bomo kos. Žal ne gre le za obnovo ostrejša, kot smo nekaj časa mislili. Razen tega pa želimo, da bi s prenovo uredili tudi preskrbo oziroma trgovino. Že nekaj časa razmišljamo, da bi se stvari lotili morda na način, kot so se je v krajevni skupnosti Lancovo oziroma po svoje tudi v Podnartu. V svetu krajevne skupnosti se bomo morali o tem čimprej odločiti in se pogovoriti še s krajanji...«

Podpredsednik sveta krajevne skupnosti Niko Ješe je prepričan, da krajanji najbrž ne bi imeli nič proti, če bi se obnove doma in ureditve trgovine lotili skupno s samoupravno stanovanjsko skupnostjo oziroma Alpdromom in Špecerijo Bled.



Letos so uredili tudi cestno povezavo od Mišac proti Otočam...

»Pri tem pa bi tudi vsi skupaj, predvsem mladi, ki so pripravljeni sodelovati, prišli na delo. V svoji mladinski organizaciji mladi trenutno sicer niso najbolj uspešni, so pa delavni v gasilskem društvu. Mislim, da nas prihodnje leto čaka tudi poživitev športnega društva in še nekaterih dejavnosti v krajevni skupnosti. Prepričan pa sem tudi, da še nismo končali pogovorov glede razširitve telefonskih priključkov in kabselske ter satelitske televizije.«

Niko Ješe

A. Žalar

## Tavčar je bil rojen pri Kosmu

Poljane, 11. decembra - Vseskozi so nas v šolah učili, da je bil pisatelj Ivan Tavčar doma iz uglednega dvorca na Visokem. V resnici pa je dvorec šele sam kupil, rodil pa se je pri Kosmu v Poljanah, v hiši, ki je bila tedaj s slamo krita.

Danes slamnate strehe seveda ni več, hiša, ki je ohranila stare temelje, je popravljena, posodobljena, podobna nešteto drugim kmečkim domovom na Poljanskem.

»Le dva meseca kasneje, ko so na dvorišču postavili spomenik pisatelju Tavčarju, je hiša gorela. Bilo je 1936. leta. Potem se zanjo kot za rojstni dom pisatelja tja do 1951. leta ni nihče dosti menil. Družino so Nemci med vojno selili, hišo zasedli, raznesli, kar je bilo vrednega in zanimivega za kulturno zgodovino,« pripoveduje Manca Tavčar, sedanja gospodarica. Moževemu očetu je bil pisatelj stric.

No, 1951. leta so v Poljanah častili stoletnico rojstva Ivana Tavčarja. Tedaj so poljanski igralci z velikim uspehom uprizorili Cvetje v jeseni, rojstna hiša, bogatejša za spominsko ploščo, pa se je odprla vsakomur, ki želi vstopiti. Številna ugledna imena so vpisana na prvi strani prve knjige obiskovalcev.

Zdaj je skoraj popisana že tretja velika knjiga. »Podpisov še nikoli nisem štela,« nadaljuje ponosna skrbnica in častilca spomina na pisatelja, »lahko pa povem, da je zlasti ob koncu in v začetku šolskega leta kar živahno. Najbolj vneti so šolarji iz Celja. Včasih se na dan zvrsti tudi po dvesto obiskovalcev in več.«

H. Jelovčan



V Šenčurju so zaključili praznovanje - Po številnih prireditvah, ki so bile na programu ves minuli teden, je bila v soboto zvečer v Domu Kokrške čete v počastitev praznika krajevne skupnosti Šenčur svečana akademija. V programu, ki so ga pripravili učenci Osnovne šole Janko in Stanko Mlakar in kranjski pihalni orkester pod vodstvom Branka Markiča, so se spomnili 10. decembra 1941, (ne 1942, kot smo pomotoma poročali), ko je bila v Šenčurju ustanovljena Kokrška četa. Ob tej priložnosti pa so podelili tudi vsakoletna priznanja. Zlati plaketi krajevne skupnosti so podelili Francu Fojkarju (na sliki) in Gasilskemu društvu Šenčur, bronaste pa Minki Bučan, Janezu Periču in Janezu Tušku. Pohvale krajevne skupnosti so dobili Gregor Grilc, Janez Novak, Jože Stopar, Jože Zagar in Lokostrelski klub Šenčur. Bronasta priznanja OF pa so podelili Stanetu Bregantju, Andreju Celjarju, Antonu Kavčniku, Dragici Markun, Vinku Peternelju in Antonu Šternu. Še posebej svečano pa je bilo (akademije so se udeležili tudi najvišji predstavniki občinske skupščine, izvršnega sveta in občinskih družbenopolitičnih organizacij), ko so posebno priznanje izročili najstarejši članici ZK in častni krajanki Angeli Sepin in ji čestitali za 95. rojstni dan. Krajevno praznovanje pa so v Šenčurju zaključili v nedeljo z gasilsko vajo in popoldanskim Vrtiljakom v Domu Kokrške čete. - A. Ž.

### 90-letnica PD Kranj

## Gore v ljudeh

Kranj - Planinsko društvo Kranj bo prihodnje leto praznovalo 90-letnico obstoja in delovanja. Na jubilejno leto pa se v društvu že nekaj časa pripravljajo. Tako so si že pred časom zastavili dokaj zahtevno in obsežno nalogo: zbrati čimveč dokumentarnega gradiva iz tega obdobja. Za sodelovanje so takrat zaprosili planince in druge, ki bi jim pri tem delu lahko pomagali. Gradivo je zdaj zbrano, uredil pa ga je Marjan Krišelj. Pod naslovom Gore v ljudeh (od 1899 do 1989), na 230 straneh s 130 fotografijami je pripravljeno za tisk in bo izšlo maja prihodnje leto. Eno prvih tovrstnih zbranih del lahko tudi že naročite po novem letu v pisarni Planinskega društva Kranj. V prednaročilu bo cena 10 tisoč dinarjev.

A. Ž.

### Odpadki v poključki soteski

## Soteska naj ostane naravna znamenitost

Gorje, 12. decembra - Gorjanci so skupaj s Triglavskim narodnim parkom in šolsko mladino očistili poključko sotesko, za kaj več pa krajevna skupnost nikakor nima denarja.

V Triglavskem narodnem parku, v neposredni bližini turističnega Bleda, so Gorjanci leta 1952 temeljito obnovili naravno znamenitost, poključko sotesko. Vanjo vodi pot iz Gorij skozi Krnico, dolga je dva kilometra, z urejenimi potmi in mostovi ter z najbolj zanimivo poključko luknjo.

Nekajkrat pa se je že zgodilo, da so obiskovalci poključke soteske nejevoljni odhajali, kajti v soteski so opazili kosovne odpadke, ki so jih odvrgli s ceste, ki vodi proti Zatniku, v sotesko. Krajevna skupnost Gorje kot skrbnik in upravljalec soteske mora prav zaradi nekaterih vztrajnih onesnaževalcev okolja vsako leto nekaj-

krat očistiti sotesko. Tako akcijo so organizirali tudi letos spomladi.

»Poključka soteska je vključena v slovensko geološko pot in je dovolj zanimiva in obiskana, tako da nam resnično ni vseeno, kakšen vtis ustvari pri obiskovalcih,« pravi Jože Skumavec, predsednik odbora za vzdrževanje in urejanje poključke soteske. »Tako vsako leto očistimo poti in sotesko nasploh, kar smo storili tudi letos spomladi, ob sodelovanju Triglavskega narodnega parka in šolske mladine. Iz soteske smo spravili vse kosovne odpadke in nesnago. Take akcije, ki jih redno organiziramo, niti niso tako poceni; vsaj za kraje-

vno skupnost, ki ima malo denarja, ne. Ob tem, ko smo čistili, nam je uspelo, da smo dobili tudi naslov nevestnega voznika, ki je odvrigel karoserijo vozila v sotesko.

V krajevni skupnosti Gorje bomo seveda še po svojih močeh skrbeli za sotesko, nikakor pa ne razmišljamo o tem, da bi jo opremili s kioski in vstopnimi, saj za tako turistično ponudbo nikakor nimamo denarja. Sotesko smo v času, ko so jo zaradi domnevne gradnje ceste hoteli zasuti, Gorjanci ohranili in po svojih močeh jo bomo oskrbovali. Naj ostane naravna znamenitost; če pa kdorkoli meni, da bi jo širše odprli in ponujali za ogled na turističnih prospektih, ga bomo z veseljem sprejeli...«

D.Sedej

















DO **JAZA**

**NA PERUTNINSKI FARMI  
DUPLJICA PRI KAMNIKU LAHKO  
KUPITE LAHKE KOKOŠI -  
NESNICE, PRIMERNE SO ZA  
ZAKOL ALI NADALJNJO REJO.**



**PRODAJALI JIH BOMO OD 16.  
DECEMBRA DALJE VSAK  
DELAVNIK OD 8. DO 16. URE IN  
OB SOBOTAH OD 8. DO 12. URE.  
PRIPOROČAMO VAM UGODEN  
NAKUP.**

bombažna predilnica in tkalnica | Tržič  
64290 TRŽIČ CESTA JLA 14 TELEFON (064) 50-571. TELEX 34507 YUTRBT

daje v N A J E M  
KOČO NA KALU

Omenjena koča je ob Slovenski mladinski planinski transverzali in je dokaj dobro obiskana. Dostop do nje je možen z osebnim ali tovornim vozilom. Zaželeno je, da bi najemnik imel kočo odprto konec tedna, v času poletne sezone pa vsak dan. Interesenti, ki so pripravljeni planincem in izletnikom nuditi dobro postrežbo, kočo pa lepo vzdrževati, naj pošljejo ponudbo v roku 8 dni od objave na naslov: Bombažna predilnica in tkalnica Tržič, Cesta JLA 14, Tržič



MERCATOR KMETIJSKO ŽIVILSKI KOMBINAT  
GORENJSKE KRANJ, JLA 2

Oglašta prosta dela in naloge

za TOK Radovljica

DVA KMETIJSKA ALI VETERINARSKA TEHNIKA ALI  
KMETIJSKA

za delo v živinoreji na obratu Bled

Posebni pogoji: 6 mesecev delovnih izkušenj, lahko tudi pripravnik

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju strokovne izobrazbe sprejema Splošno kadrovske sektor M-KŽK Gorenjske Kranj, JLA 2, v 8 dneh po objavi.



ELAN  
BEGUNJE ŠT. 1  
BEGUNJE NA GORENJSKEM

Na osnovi 9. člena Pravilnika o delovnih razmerjih, Pravilnika o notranji organizaciji in seznamu del in delovnih nalog in sklepa komisije za delovna razmerja objavljamo dela in naloge

MANJ ZAHTEVNA PLESKARSKA DELA

Pogoji: IV. stopnja srednjega usmerjenega izobraževanja ustrezne smeri, oz. KV pleskar, najmanj 1 leto delovnih izkušenj na enakih ali podobnih delih in poskusno delo 3 mesece.

Pisne prijave sprejema kadrovska služba ELAN tovarna športnega orodja, Begunje na Gorenjskem, 8 dni po objavi. O izbiri bodo kandidati obveščeni v roku 8 dni po preteku objave.

ŠPORT IN REKREACIJA  
ŠKOFJA LOKA, Podlubnik 1/c

Obiskovalce - smučarje obveščamo, da dnevne, poldnevne in točkovne vozovnice za smučišče Stari vrh in Soriška planina z oznako:

VELJA ZA SEZONO 87/88 lahko koristijo še v sezoni 88/89 s pogojem, da jih podaljšajo z doplačilom.

Doplačilo za takšne vozovnice je možno do 31.12.1988.

**SLOVENIJALES  
SORA**  
salon pohištva  
V MEDVODAH

**NOVOLETNA PRODAJA  
POHIŠTVA, TEKSTILA IN SVETIL!  
DO 30 %  
popust pri plačilu z gotovino!  
Brezplačno svetovanje  
arhitekta, dostava in montaža.  
SVETOVANJE NA DOMU IN INFORMACIJE  
NON STOP**

Tel.: 061 611-327

Salon je odprt vsak dan od 8. do 19. ure, TUDI OB SOBOTAH IN NEDELJAH!

— Slovenijales SORA — Slovenijales SORA — Slovenijales SORA —  
61215 Medvode, tel.: 061-611-327 61215 Medvode, tel.: 061-611-327 61215 Medvode, tel.: 061-611-327



HP KOLINSKA p.o.  
Ljubljana, Šmartinska c. 30

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge za gostišče »VILA MOJ MIR« na Bledu

1. POSLOVODJA GOSTIŠČA

Pogoji: gostinski tehnik oz. VKV gostinski delavec  
4 leta ustreznih delovnih izkušenj  
dvomesečno poskusno delo

2. VODJE KUHINJE

Pogoji: gostinski tehnik (V. st. - smer kuhar)  
3 leta ustreznih delovnih izkušenj  
dvomesečno poskusno delo

3. KUHARJA

Pogoji: KV kuhar  
najmanj 2 leti ustreznih delovnih izkušenj  
dvomesečno poskusno delo

4. KUHINJSKE POMOČNICE

Pogoji: PK delavka  
1 leto ustreznih delovnih izkušenj  
45-dnevno poskusno delo

5. SNAŽILKE - SOBARICE

Pogoji: končana osnovna šola  
45-dnevno poskusno delo  
zaželeno so izkušnje

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Kandidati naj pošljejo ponudbe z opisom dosedanjega dela v 8 dneh na naslov: HP Kolinska, Kadrovsko-socialna služba, 61112 Ljubljana, Šmarska c. 30.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 10 dneh po odločitvi.



M KŽK GORENJSKE KRANJ  
TOZD MESO-IZDELKI ŠKOFJA LOKA

## OBVESTILO

**KŽK Gorenjske Kranj TOZD MESO-IZDELKI  
ŠKOFJA LOKA obvešča vse svoje cenjene kupce,  
da bo od 12. 12. 1988 dalje v vseh svojih  
prodajalnah vršila novoletno akcijsko prodajo  
mesa po znatno nižanih cenah.**

	Znižana cena	prejšnja cena
1. sveže svinj. polovice brez glave in sala	12.000	13.065
2. Sveže svinj. polovice z glavo in nogicami	10.500	12.296
3. Svinj. stegno brez kosti - zamrznjeno	19.000	22.700
4. Svinj. stegno s kostjo in golenjo zamrznjeno	15.100	18.725
5. Junčje stegno brez kosti - zamrznjeno	16.800	21.000
6. Novoletni darilni paket iz salam - kom	19.000	

Navedeno znižanje bo trajalo predvidoma do konca decembra. Vsem cenjenim kupcem se zahvaljujemo za dosedanje sodelovanje. V NOVEM LETU 1989 pa vam želimo obilo osebne sreče in poslovnih uspehov.

**KŽK-G TOZD MESO-IZDELKI**

KOVINOTEHNA



20 LET BLAGOVNICE  
FUZINAR

TOVARNA KLOBUKOV ŠEŠIR  
Kidričeva 57,  
64220 ŠKOFJA LOKA

Po sklepu DS objavljamo

JAVNO LICITACIJO

za prodajo več odpisanih strojev klobučarske in tekstilne stroje, opreme za prodajne in pisarniške prostore, računskih strojev raznih znamk, kuhinjskih omaric, miz, stolov in garderobnih omar ter več kosov raznega drobnega inventarja.

Licitacija bo v ponedeljek, 19.12.1988, v prostorih delovne organizacije na Trati, Kidričeva 57 ob 12. uri za pravne osebe ter ob 14.30 uri za fizične osebe.

Ogled blaga in plačilo kavicije v višini 10 % od izklicne cene bo eno uro pred pričetkom licitacije.

Na licitaciji lahko sodelujejo pravne in fizične osebe. Zastopniki pravnih oseb morajo imeti pooblastila, kavicijo zavarujejo z gotovino ali bariranim čekom.

Izlicitirano blago je treba plačati in prevzeti takoj.

Nakup na javni licitaciji velja po sistemu »videno-kupljeno«. Kasnejših reklamacij ne bomo upoštevali.

Cene so brez prometnega davka. Davčne obveznosti poravna kupec.



M-Kmetijsko živilski kombinat Gorenjske  
**TOZD Agromehanika**  
Kranj, Hrastje 52 a

Centrala (064) 36-461, 36-751, 36-764, 34-033,  
34-034, 34-032 PSC Hrastje 064 34-035

**KREDIT ALI POPUST** za traktorje TOMO VINKOVIĆ  
TV 523 in TV 420 ter za program lastne proizvodnje:  
škropilnice, atomizerje in drugo.

— Možnost ugodnega nakupa traktorjev in priključkov iz proizvodnega programa IMT Beograd.

— Za vse omenjene programe vršimo servis in druga popravila ter skrbimo za vse potrebne rezervne dele.

Obiščite nas v HRASTJU pri Kranju.

Vljudno vas vabimo in pričakujemo na novoletnem sejmu v Kranju od 16. do 25.12.1988

Vsem poslovnim partnerjem in kmetovalcem Gorenjske želimo srečno in uspešno novo leto 1989.

# ŽIVILA SILVESTRUJTE PRI NAS



V hotelu »Bor Grad Hrib« in zabavnem klubu »Anja« v Preddvoru igra ansambel »Piramida«, za mlade v klubu odlični zabavni program, bogata silvestrska večerja. Pokličite nas na tel.: 45-080 ali 45-011

Na Jezerskem v hotelu »Kazina« in gostišču ob Planšarskem jezeru v Kazini igra ansambel »Bled«, tudi v brunarici ob jezeru živa glasba, cene zelo konkurenčne. Pokličite nas na telefon 44-007

V restavraciji na Avtobusni postaji v Trzinu za živo glasbo poskrbljeno, bogata silvestrska večerja za nizko ceno, prijetno vzdušje za vsakogar. Pokličite nas na telefon 50-691

Ne prezrite! Ne veste še, kam s svojimi sodelavci, prijatelji, poslovnimi gosti. Vabimo vas k **Štefanu in Milanu** v grajsko gostilno v Preddvoru. V pivnico Evropa, kjer boste postreženi z izbrano hrano in pijačo, v gostilno Kolodvor, kjer je več posebnih sob in prijetno vzdušje, v znano restavracijo Park-Brioni; V restavracijo Globus, kjer poleg ostalega lahko naročite tudi razne obložene kruhke, tatarski biftek, pečenke ipd. za vaše zakuske. V vaših in drugih prostorih vam lahko strokovno in po konkurenčnih cenah pripravimo prijetno praznovanje.

**Pokličite nas!**

Prepričajte se, ali smo v Kranju in Trzinu na področju hrane in pijače



# N°1

Ne pozabite na kaj sladkega iz mlečne restavracije »Kekec« (razne potice, zavitke, pecivo iz kvasenega in listnatega testa). Vaši sladkosnedneži vas bodo imeli še rajši, če jih boste postregli z izdelki slaščičarne »Kranjski kolaček«



SOZD PETROL  
TOE Kranj  
Staneta Žagarja 30

Komisija za delovna razmerja objavlja dela in naloge ADMINISTRATIVNEGA REFERENTA

Pogoj: končana 5. stopnja ekonomske komercialne smeri

Delovno razmerje sklenemo za določen čas - 6 mesecev, s polnim delovnim časom.

Pisne prijave sprejemamo na gornji naslov 8 dni po objavi.



**HOTEL CREINA Kranj**

vas vabi 16. decembra ob 20. uri

v RESTAVRACIJO

na večer EVERGREENOV in  
DRUŽABNIH IGER.

Zabavala vas bo  
vokalno-instrumentalna skupina  
**VRNITEV**  
s pevko **METO MALUS.**

Gost večera  
**MARJANA DERŽAJ.**

Informacije in rezervacije  
v recepciji hotela ali po  
telefonu (064) 23-650.



**ALP PENZION**  
Cankarjeva 20 a  
64260 BLED  
Tel.: 064 78-370

**Trpite zaradi krčnih žil?  
Imate težave s kožo?**

Oglasite se v Alp Penzionu na Bledu,  
kjer se lahko posvetujete s  
specialistom dermatovenerologom.

Pomagal vam bo pri:  
razširjenih žilicah na obrazu in ekstremitetih,  
različnih benignih tumorjih na koži in  
prekomerni poraščenosti



GIP GRADIS LJUBLJANA  
TOZD LESNO INDUSTRIJSKI OBRAT  
64220 ŠKOFJA LOKA

TOZD LIO Škofja Loka bo po sklepu Delavskega sveta z dne 7.11.1988 prodala na

JAVNI LICITACIJI sledeča vozila:

1. Kombi Zastava 850 AP, letnik 1983, karamboliran - nevozen izklicna cena 1.080.000 din
2. Kombi Zastava 850 AK, letnik 1984, izklicna cena 1.800.000 din (KR 120-472)
3. Kombi Zastava 850 AK, letnik 1982, izklicna cena 1.560.000 din (KR 166-229)
4. Kombi Zastava 850 AK, letnik 1984, izklicna cena 1.800.000 din (KR 120-471)

Licitacija bo v petek, 16. 12. 1988, ob 14.30 uri v prostorih GRADIS TOZD LIO Škofja Loka, Kidričeva 56.

Vozila si interesenti lahko ogledajo pred licitacijo.

Davek plačajo kupci od izlicitirane cene.

Kandidati morajo pred licitacijo položiti 10 % kavcije od izklicne cene.

**NE MEČITE DENARJA SKOZI OKNO**



NE MEČITE DENARJA SKOZI OKNO!  
IZOLIRAJTE S TERVOLOM!

Prihranek?

DA

Tervol zmanjša izgubo toplote tudi za 35 %. Pri enodružinski hiši lahko letno prihranite od 1000 do 1500 l kurilnega olja. Kasnejši prihranek je torej vaš čisti dobiček.

Zaščita pred hrupom?

DA

Tervol je odlični zvočni izolator zaradi visokega notranjega dušenja.

Neprodušna izolacija?

NE

Tervol je paropropusten, zato preprečuje nabiranje vlage v izoliranih zidovih.

Vpijanje vode?

NE

Tervol ne vpija vode in s tem ne zmanjšuje svoje toplotne izolacijske sposobnosti.

Gorljivost?

NE

Tervol ne gori, je obstojen pri temperaturah preko 800° C in zdržuje ogenj.

Pokličite tel. (061) 315 477  
ali tel. (061) 323 167  
ali pa nam pošljite kupon na:  
Termika Ljubljana  
Kamniška 25  
61000 Ljubljana  
marketing



in poslali vam bomo  
informacijski material  
ime  
priimek  
ulica  
kraj



POSEBNA PONUDBA  
IZ IZVOZNEGA  
PROGRAMA ISKRA

## VARILNI APARATI

za varjenje v zaščiti plina CO<sub>2</sub>  
v raznih tipih in izvedbah za



- AVTOKLEPARJE
- KLJUČAVNIČARJE
- MONTERJE  
CENTRALNIH  
KURJAV

Izkoristite priložnost ugodnega  
nakupa s plačilom na 5 obrokov brez  
obresti ali s čeki vnovčljivimi v  
5-mesečnem zaporedju  
30% polog je prvi obrok

V PRODAJALNAH:



**MERKUR**

- MERKUR - KRANJ tel.: 26-461
- GLOBUS - KRANJ tel.: 24-151
- KAŠMAN - ŠKOFJA LOKA tel.: 620-863
- ŽELEZNINA - RADOVLJICA tel.: 75-672
- KOVINA - LESCE tel.: 75-594
- UNION - JESENICE tel.: 81-985





